
V Rimu se bo bavilo prihodnje dni 
sodišče s pravdo, ki vzbuja svetovno 
pozornost. Dejanski stan je sledeči: 

Lepega dne sta se pojavila pred ve
liko trgovino z dragulji v Rimu krog 
poldne policijski stotnik in stražnik, 
oba v čednih uniformah. Pokazala sta 
lastniku trgovine črno na belem, da 
imata pravico: napraviti hišno preis
kavo in povelje njega samega izročiti 
sodišču. Oba dokumenta sta bila opre
mljena s štampiljko državnega pravd
nika. 

Pojasnjevala sta še prestrašenemu 
draguljarju, da mu bosta prebrskala 
trgovino radi prikrivanja. Osumljen je, 
da je v zvezi z mednarodnimi tatovi 
dragocenosti, kojih plen se prikriva 
baš pod njegovo streho in nato prodaja 
naprej. 

Zaman j je povdarjal draguljar svojo 
nedolžnost. Z opazko, da je zadeva so
dišča presoja o njegovi krivdi ali ne
dolžnosti, je policijski stotnik zaple
nil vse dragulje, nato je odprl še bla

v ter jo izpraznil. Zaplemba je bila 
z vso natančnostjo prenesena iz trgovi
ne v zunaj pripravljeni avtomobil. Are
tirani trgovccc je moral sesti v avto 
med oba policista, voz se je ustavil 
pred jetnišnico, kjer so draguljarja 
prevzeli brez vsega v preiskovalni za
por; ker je bilo tako zaukazano v za
pornem povelju. 

Trgovec je presedel v preiskavi 4 dni. 
Ko ga le ni maral nikdo zaslišati, je 
prosil, naj ga peljejo pred ravnatelja 
jetnišnico, kjer se je pritožil. Pritožba 
je bila predložena državnemu pravdni
ku, kojega podpis je bil zabeležen na 
zapornem povelju. Državni pravdnik 
je seve izjavil, da mu ni o zadevi ni
česar znanega, da ni videl nikdar za
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parnega povelja in ga seve tudi ni mo
gel podpisati. Takoj je bilo jasno, da 
so uprizorili celo zadevo prav pretkani 
lopovi. 

Pri aretaciji trgovca so pozdravljali 
nekateri poklicni stražniki stotnika in 
spremljevalca in odganjali od njunega 
avtomobila radovedne se zbirajoče 
množice. Pokorno so tudi salutirali, ko 
se je odpeljal avtomobil z jetnikom. 

Najbolj čudno ter neverjetno je še 
to, da je poročalo časopisje v dneh, ko 
je sedel draguljar v preiskavi, na dol
go in široko o aretaciji enega najbolj 
uglednih trgovcev in da je državni 
pravdnik čital vse te objave in se mu 
ni rodil sum, da gre za lopovsko pote
gavščino. Draguljarja so izpustili seve 
takoj. Ker sta pa oba lažipolicista ob 
priliki aretacije vzela seboj ključe od 
trgovine, je moral še po ključavničar
ja. Ko je ta nasilnim potom odprl vra
ta, je zapazil, da sta mu izpraznila lo
pova v njegovi odsotnosti do dna trgo
vino. Ostala sta samo še oprema ter 
prazna blagajna. Plen vlomilcev zna
ša 2 milijona lir. 

Prava policija je slednjič le izsledila 
oba prava krivca. 


